
Ata da 220ª (ducentésima vigésima) Sessão da Câmara dos

Deputados, Deliberativa Extraordinária (virtual),

vespertina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 30 de outubro de 2023. Às 18h07, presentes

316 Sras. e Srs. Deputados,  a Sra. Benedita da Silva, no

exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do

Regimento Interno, declarou aberta a sessão e deu por

dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Usaram a

palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Luiz

Couto, Helder Salomão, Amália Barros, Bohn Gass, Otoni de

Paula, Erika Kokay, Padre João, Abilio Brunini, Ana Paula

Leão, Coronel Chrisóstomo, Messias Donato, Eli Borges e

Pedro Uczai.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Luiz

Couto, Helder Salomão, Padre João e Coronel Chrisóstomo.

Às 19h38, presentes 441 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à

Ordem do Dia. A Sra. Presidente anunciou a votação do

Requerimento nº 3.676, de 2023, dos Srs. Líderes, que

requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

urgência para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.448, de

2023. Encaminhou a votação  a Sra. Amália Barros.

Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado

o referido requerimento. A Sra. Presidente anunciou a

votação do Requerimento nº 3.148, de 2023, dos Srs. Líderes,

que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

urgência para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.072, de

2022. Encaminhou a votação  a Sra. Erika Kokay.   Procedeu-

se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o

referido requerimento. A Sra. Presidente anunciou a votação

do Requerimento nº 3.722, de 2023, dos Srs. Líderes, que

requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

urgência para a apreciação do Projeto de Lei nº 4.503, de

2021. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi

aprovado o referido requerimento. A Sra. Presidente anunciou
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a votação do Requerimento nº 3.724, de 2023, dos Srs.

Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento

Interno, urgência para a apreciação do Projeto de Lei nº

2.975, de 2023. Procedeu-se à votação pelo processo

simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. Levantou

Questão de Ordem o Sr. Prof. Paulo Fernando, que foi

respondida pela Sra. Presidente. A Sra. Presidente anunciou

a votação do Requerimento nº 3.725, de 2023, dos Srs.

Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento

Interno, urgência para a apreciação do Projeto de Lei nº

2.275, de 2022. Procedeu-se à votação pelo processo nominal.

Fez Comunicação de Liderança o Sr. Pedro Uczai, Vice-Líder

da Federação Brasil da Esperança - Fe Brasil. Levantou

Questão de Ordem o Sr. Gilson Marques, que foi respondida

pela Sra. Presidente. Foi encerrada a votação, com o

seguinte resultado: Sim: 401; Não: 37; Total de 438 votos.

Foi aprovado o referido requerimento. A Sra. Presidente

anunciou a votação do Requerimento nº 3.726, de 2023, dos

Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do

Regimento Interno, urgência para a apreciação do Projeto de

Lei nº 715, de 2019. Encaminhou a votação  a Sra. Erika

Kokay.   Levantou Questão de Ordem o Sr. Cabo Gilberto

Silva, que foi contraditada pelo Sr. Helder Salomão.

Levantou Questão de Ordem o Sr. Gilson Marques, que foi

respondida pela Sra. Presidente. Procedeu-se à votação pelo

processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. A

Sra. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 3.723,

de 2023, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo

155 do Regimento Interno, urgência para a apreciação do

Projeto de Lei nº 4.968, de 2020. Encaminharam a votação o

Sr. Gilson Marques e a Sra. Erika Kokay.   Fez Comunicação

de Liderança o Sr. Gilson Marques, Vice-Líder da Minoria.

Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Fez Comunicação
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de Liderança o Sr. Cabo Gilberto Silva, Vice-Líder da

Oposição. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:

Sim: 358; Não: 55; Total de 413 votos. Foi aprovado o

referido requerimento. A Sra. Presidente anunciou a

discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 3.448, de

2023. O Sr. Abílio Brunini procedeu à leitura em Plenário do

parecer do relator da matéria, Sr. Gustavo Gayer, pelas

Comissões de Saúde e de Constituição, Justiça e de

Cidadania. Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão.

Passou-se à votação. A Sra. Presidente anunciou a votação do

Projeto de Lei nº 3.448, de 2023. Procedeu-se à votação pelo

processo simbólico. Foi aprovado o referido Projeto de Lei.

Foi aprovada a Redação Final da matéria. A Sra. Presidente

anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

4.817, de 2019. A Sra. Yandra Moura, relatora designada em

Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas comissões: de

Saúde; de Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça

e de Cidadania.   Passou-se à discussão. Foi encerrada a

discussão. Passou-se à votação. A Sra. Presidente anunciou a

votação do substitutivo oferecido pela relatora da Comissão

de Saúde. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi

aprovado o referido Substitutivo. Foi aprovada a Redação

Final da matéria. A Sra. Presidente anunciou a discussão, em

turno único, do Projeto de Lei nº 2.749, de 2023. O Sr.

Merlong Solano, relator designado em Plenário, ofereceu

parecer à matéria pelas comissões: de Defesa dos Direitos

das Pessoas com Deficiência e de Constituição e Justiça e de

Cidadania.   Passou-se à discussão. Foi encerrada a

discussão. Passou-se à votação. A Sra. Presidente anunciou a

votação do substitutivo oferecido pelo relator da Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania. Procedeu-se à

votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido

Substitutivo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Às
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21h59, a Sra. Presidente encerrou os trabalhos, antes

convocando Sessão Deliberativa Extraordinária para terça-

feira, 31 de outubro, às 13h55, com Ordem do Dia a ser

divulgada ao Plenário, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata220DrLuizOvando

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD236165969700, nesta ordem:

 

 1  Dep. Dr. Luiz Ovando (PP/MS)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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